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(A „Zemplén“ budapesti tudósítójának telefonjeleniései..)

Doming rendörfűtanácsos szenzációs kijelentése Tisza
meggyilkolása ügyében.

Hüttner százados vallomása.
Bpeat, dec. 1. Éjjel. — Szombaton 

este hirlapirók jelentek meg Doming Hen­
rik rendőrfőtanácsos előtt és információt 
kértek a Magyarország szombaton a Ti­
sza-ügygyei kapcsolatban megjelen cikké­
ről, amelyben azt irta, hogy a rendőrség 
politikai okokból nem folytatja minden 
irányban le a vizsgálatot Tisza meggyil* 
kolásának ügyében.

A rendőrfőtanácsos a cikkben közölt 
tényállást hallgatólagosan megerősítette, 
amennyiben kijelentette, hogy a rendőr­
ségnek nem áii módjában, hogy nyilvá­
nosságra hozza Hüttner százados teljes 
vallomását. Az arról felvett jegyzőkönyv 
az ügyészségen van és igy csak a vizs-

Apiionyi és Andrássá politikai szereplése.
Budapest, dec. 1. — A Nemzeti Párt­

ban már nyugodtabban néznek ama tár­
gyalások elé, amelyeket a párt megbízottjai 
a Nemzeti Egység Pártjában a régi mun­
kapárt kiküldöttjeivel folytatnak. Az ellen­
tétek és félreértések tisztázódni fognak ős 
Lovászy Márton személye tekintetűben is 
megfelelő megoldást fognak találni. A 
fúzió iránt nem csak e két pártban, hanem 
e pártokon kívül is nagy az érdeklődés 
különösen a pártokon kívüli politikusok 
egy tekintélyes része között, akik Appony 
és Andrássy pártalakitási szándékára vár­
nak. Apponyi még e héten Budapestre 
érkezik és részt fog venni a politikai 
életben.
A románok 35 milliárd kárt okoztak.

Bpeat, deo 1. - Hua.ármmkíterel- 
nők egy müncheni lap tudósítója előtt 
nyilatkozatot tett amelyben hangsúlyozta, 
hogy a koncentrációs kabinet szilárd és 
szilárd fog maradni. Elmondotta, hogy ® 
románok törvény ellenes rekvirálása oo 
milliárd korona kárt okozott. A közeli na­
pokban egy entente misszió érkezik, amely- 
nek feladata a kérők jóvátétele. Annak a 
reményének adott Huszár kifejezést, hogy 
ennek a missziónak működése eredményes 
les*.
A románok ügye a békekonferencián.

Bpeat december 1. — Páriából jel00' 
tik; A legfőbb tanács vasárnap a románok 
és szőve ségesek között felmerült nehézsé­
gekkel,, valamint Románia belső ügyeivel

Budapest, déc. 1. — P^rmi jelent 
szerint a román király a fra^ia köztárs ­
ság! e! nőkhöz, as angol királyhoz és az 
olasz királyhoz üzenetet küldött, amelylye 
a legfelsőbb tanács tegnapi ülésén foglal­
kozott. Az üzenet tartalmát nem hozták 
nyilvánosságra, de elmaradt a szövetsőge-

gálóbiró tehet közléseket. Hüttner száza­
dos beismerő vallomásának szóban forgo 
részs bombaként hatott a rendőrségen, 
főleg, mert kétségbevonhatatlan határo­
zottsággal belekeverte a Tisza-gyolkosság 
bűnügyébe annak a politikusnak szemé­
lyét, akiről már előzőleg is elhangzott né­
hány kompromittáló vallomás. A rendőr­
ségen rögtön megérezték Hüttner száza­
dos vallomásának nagy horderejű politikai 
jelentőségét és azért arra akarták rávenni 
Hüttnert, hogy vallomásának ezt a részét 
vonja vissza. Hüttner százados azonban 
követelte, hogy vallomásának ezt a részét 
is foglalják jegyzőkönyvbe, ami ezekután 
meg is történt.

sek Romániához intézett jegyzékének köz­
zététele is.

Német—japán—orosz szövetség 
fenyegeti az ántántot.

Bpest, dec. 1. New-Jorkból jelentik. 
Dr, Kramarz volt cseh miniszterelnök, aki 
e napokban tért vissza Demkm táborából, 
elmondta, hogy német—japán-orosz szö­
vetség fenyegeti az antantot, ha az anti- 
bolsevista csapatokat nem látják el lő­
szerrel és felszerelésekkel.

Unta távirata a tómat tormámhoz.
Bpest, dec. 1. Berlinből jelentik, hogy 

Lenin szikratáviratot küldött Berlinbe, 
amelyben felszólítja a német kormányt, 
hasson oda minden befolyásával, hogy 
Németausztrla ne adja ki Kun Béláékat. 
Dcutsch birodalmi miniszter azonban ki­
jelentette, hogy Németország nem avat­
kozik be más állam belügyeibe.

Clerk Nyugat-Magyarországon.
Bpest, dec. 1. Clerk meglátogatta 

Sopront és Szombathelyt, hogy a hely­
színen győződjék meg arról, ^ Nyugat- 
magyarország népe hová akar tartozni.

H muntosbiztssitá pénztár államosításának,

Wilson egészsége még mindig nem állott 
helyre, mert részleges bénulás érte. Min­
den iratot balkézzel ir alá.

Tőzsde.
Bpest, dec. 1. A tőzsde irányzata tar­

tósan szilárd. Eladások a következő árfo­
lyamok mellett történtek: Magyar Hitel 
1102—93, Osztrák Hitel 760—75, Hasai 
551—35, Magyar Bank 755—35, Fabank 
1705—20, Leszámítoló Bank 595—615, 
Beocsini 1870—85, Sárvári 1580 —85, Al- 

I t dános kőszón 3900—10, Salgótarján
2250—2355 Urikány 2080-90. Valuta üz­
let változatlan.

Barand tanár gyilkosai i hlríaág tótt.
Budapest, dec. 1. — A terroristák mai 

tárgyalásán Berend tanár meggyilkolásá­
nak ügyében folytatták a tanúkihallgatá­
sokat. Steiner Gergely azt vallja, hogy 
Steiger dicsekedett neki azzal, hogy 6 
lőtte le Berend tanárt. Sándor János sof- 
főr látta, hogy Lőbl és Steiger rálőttek 
Berendre. Weisz Béla terrorista azt látta, 
hegy egy ember fehér zsebkendővel ment 
a szovjetház felé. Látta, hogy többen rá* 
lőttek. Több tanút hallgattak még ki ez­
után, akik terhelőén vallottak Lőbl és 
Steiger ellen.

Szünet után Madarász orvostanhall­
gató meggyilkolását tárgyalták. A júniusi 
ellenforradalom alkalmával Corvin, Lukács 
György népbiztossal kiadta a parancsot, 
hogy minden házba, ahonnan világosság 
látszik, hatoljanak be és akinél fegyvert 
találnak, nyomban végezzék ki.

Max Miksa és Vajda Ignác vörösőrök, 
Kövér Lajos, Vajda és Márton vőrösőrök- 
kel behatoltak az Eskü-ut 6. száma házba, 
ahol az egyik lakásban, Madarász orvos­
tanhallgató szigorlatra készült. Megverték 
és a kapuban álló Lőbl terroristához vit­
ték, aki botjával többször fejbe -vágta, 
majd rohamkósével hasba szúrta. A holt- 
teslet meztelenrj vetkőztetve bedobták a 
Dunába. A bíróság elsőnek Lőbl Mórt 
hallgatta ki, aki azt vallja, hogy nem érzi 
magát bűnösnek, mert parancsot teljesített. 
Ezután Kövér Lajost hallgatták ki, aki 
elmondja, hogy a kérdéses estén hat deci 
pálinkát ivott Kijelenti magáról, hogy bo­
lond és hogy több évig elmegyógyintézet­
ben volt A tárgyalást holnap folytatják

Bpest, dec. 1. A hivatalos lap mai 
száma rendeletet közöl, mely hatályon ki 
vül helyezi az előbbi kormánynak a mun- 
kásbiztositó pénztár államosítására vonat­
kozó rendeletét

Károlyi Mihály kizárása.
Bpeat, dec. i. A Nemzeti Kaszinó 

rendkívüli közgyűlést tartott, amelyen Ká­
rolyi Mihályt kizárták a kaszinó tagjai 
sorából, hazaárulás miatt.

Wilson megbénulása.
Bpest, deo. i. Páriából jelentik, hogy

As olvasóból.
Két cikket törölt ebből a »*4- 

xnunkból z oensurát gyakorié ügyéss- 
ség. Mindkét cikk üjhely város élel­
mesbe! gazdálkodásáról esőit. A két 
kloensnrásott oikket beküldtük úgy 
as igasságügymlnissternek, mint Hu- 
ssár Károly minissterelnöknek, mert 
a helybeli oensura felfogásában óe 
eljárásában a eajtóesabadság önké­
nyes megsértését látjuk. Másrésst 
magunkat is igasolni akarjuk a fe­
hér foltok ama gyanújával esőmben, 
mintha ml a sajtó köteles felelősség* 
érsetén túl akartuk volna tenni ma* 
gunkat.
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flz ÉDtánt-misszió Ujhelyben.
Alig adtunk hirt i6!a — szombat reg­

gel — hogy ántant* misszió érkezik Uj- 
helybe, már itt is volt a missió két tagja i 
gróf Douamont francia vezérkari őrnagy és 
egy olasz százados, gróf Teleki Gyula ki 
séretében, aki mint a magyar fővezérlet 
megbisottja, a tolmács szerepét teljesítette.

A misszió igen röviden, katonásén 
érdeklődött és intézkedett — pusztán kato 
nai kérdésekben.

Autón érkeztek a vármegyeházára. 
Előbb a cseh parancsnokságot keresték fel. 
Megkérdezték a csehektől, mi jogon tar­
tózkodnak a városban s milyen alapon 
▼ették birtokba a nagy állomást ? A csehek 
ast a felvilágosítást adták, hogy a román 
megszállás ellen védték a várost és az ál­
lomást, egyébként pedig őt tartották fenn 
itt a rendet. Azt mondták, hogy n rend 
fentartása érdekében most is szükség van 
májuk.

A misszió rögtön azután az alispánt 
hivatalba toppant be, ahol Tbnránazky 

, László alispán és Sztupák őrnagy magyar 
állomásp&ranosnok fogadták. A francia őr­
nagy röviden megkérdezte Sztupák Őrnagy­
tól : mennyi embere van ? Hol vannak 
ezek ? Mennyi fegyver, mennyi munioió 
áll rendelkezésükre ? Sztupák őrnagy min­
den kérdésre pontos, megnyugtató feleletet 
aűótt.

, Gróf Dubois őrnagy itt azt az óhajt 
fejeste ki, hogy látni akarja a készenlétet. 
Abban állapotok meg, hogy a francia őr­
nagy délután 4 órakor szemlét tart a ma­
gyar karhatalom felett.

Erre a misszió eltávosott. Az alispán 
néhány politikai és gazdasági kérdést is 
szóvá akart tenni, de a misszió kötött uta­
sítással érkezvén, semmi más kérdésbe 
belebocsátkozni nem volt hajlandó.

A francia őrnagy és az olasz százados 
gróf Teleki Gyula sógorának, gróf Bérc fa- 
told Kázmémak nagykázmóri birtokán 
ebédelt.

Délután már 3 órakor kezdtek glódába 
sorakozni a magyar parancsnokság egyes 
különítményei a törvényszéki palota alőtt. 
A város közönsége seregestől tódult arra­
felé, hogy katonáiban gyönyörködjék. Egy­
másután sorakozott: a karhatalom, a ha­
tár rendőrség, a csendőrség és rendőrség.

Fél négy órakor Qfellner százados 
zászlóalj parancsnok vezetésével megindult 
a katonák oszlopsora a vármegyeház felé. 
Bég nem érzett örömujjongás lelkesítette 
$t a város polgárságát, amint a fegyelme­
zett, büszke csapat, egyenletes kemény 
lábdcbbantással végiglüktetett a Főutcán.

Felharsant a trombita, a magyar ka­
tonai iqars érces daliama s az utsákon 
kétoldalt beláthatatlan sürü civilhadsereg 
lépett együtt a masírozó magyar fiukkal. 
Az őröm könyótől s a felforrott szivek 
mélegőtól forró lett a levegő. Hosszú* hosz- 
ssu idők óta először vett szabad lélegzetet 
ez a város a magyar levegőből.

A vármegyeház előtt sok ezerre rugó 
tömeg várta a csapat odaérkezőiét. Sokan 
ezt hitték, hogy a Horthy katonái vonultak 
be. A tömegek sorfala között kanyarodott 
ke a katonai menet a vármegyeháza ud­
varára, pfiol ha£ szakaszban egymás mö- 
jjotf' állottak fel. Itt gyűltek Össze az állo- 
máepáramssnokság és karhatalmi parancs­
nokéig tisztjei is.

A, kint várakozó tömeg lelkesedése, 
lint a misszió céljának hire siótfutott, 

átért nem ismert. Felcsendült köztük a 
_íyínriu8, a Szózat, a Kossnth-nóta eget- 

* csapkodó sok hatalmas akkordja. Kuruc 
nótákat is énekeitek e közben sűrűn éltet­
ték a nemzeti hadsereget, a szabad# füg­
gőjén Magyarországot s a magyar Sátor­
aljaújhelyt.

Egyetlenegy ember ott nem hagyta a 
hideg, lucskos kővezetet, pedig a misszió 
••kéig váratott magára.

Ur

Egynegyed hatkor érkezett meg a* 
idegen autó, teljes sötétben. A kint álló 
tömeg éljen-riadalommal, az udvarban álló 
katonaság vasfegyelemmel fogadta az án- 
tánt kiküldötteit.

Dubois gróf, egy kerti lámpa fénye 
mellett gyorsan vizsgálta végig a szaka­
szokat. A sorban álló kakastollas csendőrök 
meglepték, de nyomban felvilágosították, 
hogy a csendőrség is a karhatalomba van 
beosztva.

A szemle után a francia őrnagy Szíu 
pák őrnagyhoz lépett és Teleki gróf tol­
mácsolásában a következőket mondotta i

— Nagyon meg vagyok elégedve a 
szemle eredményével. Amit láttam, az tel­
jesen megnyugtatott afelől, hogy ez a ma­
gyar karhatalom fenn tudja itt a rendet 
tartani. Nekem végleges ititezkedési jogom 
nincs, de arról biztosíthatom önöket, hogy 
a csehek a legrövidebb idő alatt kivonul­
nak. Csak arra kérem önöket, hogy asután 
semmiféle olyan panaszok ne érkezzenek 
a karhatalom ellen, amilyenek hozzánk 
szoktak érkezni, fehér terrorról s eíélékról. 
Ne gondoljanak a múltra és egyelőre ne 
gondoljanak a jövőre, haneir a jelenben 
igyekezzenek a rendet fentartani.

A tisztek tiltakozó hangon hárították 
el magúitól a túlzások ieltételezését.

Sztupák őrnagy egy sürgős jelentést 
terjesztett elő arról, hogy » csehek a kis- 
állomáson e villamos akkumulátoit lesze­
relték, úgy, hogy a nagy állomás teljesen 
sötétben maradt. Dubois gróf nyomban 
előszólitotta a cseh parancsnokság egyik 
tisztjét, hogy ezt a kérdést elintézze.

A vármegyeház előtt, óriási ember- 
gyűrű közepén folytak a tárgyalások eb­
ben a kérdésben s még néhány kisebb po­
litikai kérdésben.

Azután a francia őrnagy a „viszont­
látásra" szóval búcsúzott el • kíséretével 
autóba ült Az autó a Hymnus hangjai 
mellett gördült útnak as állomás felé. A 
katonaság pedig víg énekszóval masíro­
zott haza.

Cit künk közlését a cenzúra nem en­
gedélyezte.
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Mi lesz a nagyállomás

állítólag egy villamos akkumulátort sze­
reltek le a kis állomáson, amely mindkét 
állomás áramát izplflált^tia s j^t maradt 
a nagy állomás sMétÖen "Sztupák’ Őrnágy 
zürgős előtárj esetést is tett ebben a kér­
désben as antánt miseid vezetőjének.

Utána jártunk, hogy hogyan áll ez a 
kérdés s a következőket sikerült meg­
tudnunk.

A kis állomáson egyáltalán nipcs 
villamos akkumulátor. Úgy a nagy állomás, 
mint p kis állomás a kis állomáson túli 
gyártelep centrumából kapja a világítást. 
Itt, a gyártelepen, olajjal tartják üzemben 
az áramfejlesztő gépeket. Az áramfejlesz­
tő* munkáját az utóbbi időben, a csehek­
kel való megállapodás alapján Vörös Jenő 
malomtulajdonoslátta Bj. 0 HfflMDtaeábáoy 
hónap előtt a malmának üzembe tarthatása 
végett 40,000 cseh korona letétbe helye­
zése ellenében egy akkumulátortk kapott 
kölcsön a csehektől, ázzál a feltétellel, 
hogy a saját áramsztíkségletén felül köte­
les a gyártelep centrumát, a kőt állomás­
nak árammal való ellá$sa érdekéién, olaj- 
jal e a szükségéé munkacrével elütni.
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December 2.

A mult hét végén a zavar azzal állott 
•lő* hogy a oaehek nem engedték behozni 
a Vörös Jenő által vásárolt és kifizetett 
•gy tartály (16.000 kiló) nyersolajat. Most 
isak kenő olaja van a gyártelepnek, ami 
rendkívül sürü, majdnem népszerű, nem 
önthető a csövekbe. Petróleummal kéne 
felhígítani, de petroleum sines, úgy,*' hoirr 
i felhígítás, felfűzés! eljárás utján, rend- 
kiftü körülményes. Fokossá a momentán 
zavart, hogy a gyártelep gépészei, ép az 
igy felfokozott mfinka miatt, bérkőveteló- 
lekkel léptek fel s a mig ez el nincs in- 
térre, a munka akadozik.

A csehek kivonulásával az olajkérdés 
előreláthatólag még súlyosabbá válik. Sőt 
újabb bonyodalom ssármazhatik magából 
abból, hogy a gyártelep eseh területre 
esik. Á nagy állomás világítása ezentúl 
nem less as 6 érdekük, a kis állomást 
pedig a Ffyártelep nélkül is világíthatják. 
Kérdés, Szembe fogják-e egyáltalán tartani 
a gyártelep centrumát, illetve: megengedik-e 
ezt nekünk? ,i, , ó u O ’

A városi villany-telep nem láthatja el 
a nagy állomás világítását a következő 
okokból a ,4.

As állomás Iái 
váltóáramra vai
villany üzem > easel szemben 150 voltos 
egyenáramra dolgozik. De egyébként is a 
villanytelep nem láthat el olyan nagy, 
rendeső állomást, amilyen az újhelyi vég­
állomás leqz ismét Erre nem elegendő a 
gépeinek teljesítőképessége. Hiszen az 
állomáson kívül a füíőházat és raktárt is 
el kell látni irammii. Ás éjjeli üzemet 
pedig nem bírja a városi telep anyag­
készlete. x

A mint látjuk, aikérdés kényes és fe­
nyegető. Igen győri, igen bölcs és körül­
tekintő intézkedést kíván.

ínipái 110 voltosak és 
ik berendezve. A városi

Cikkünk közlését a cenzúra nem en­
gedélyezte.

■
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— Dr. Bánóczy Kálmán valóságos 
miniszteri tanácsos. Csak nemrégiben 
adtunk hirt kiváló fóldink Dr. Bánóczy 
Kálmán kitüntető megbízatásáról. Most 
újra mindnyájunknak örvendetes hírről 
számolhatunk be. Dr. Bánóczy Kálmánt 
$ minisztertanács valóságos miniszteri ta­
nácsossá nevezte ki, azV. fizetési osztályba 
való sorozással. Ez az újabb soronkivül 
előléptetés is bisonyitéka annak, hogy ki­
váló érdemeit, jeles tehetségét menyire 
felismerték az illetékes körök. Bánóczy 
Kálmánban összpontosulnak azok a tulaj­
donságok, amelyek őt magas pozitiója be­
töltésére predesztinálják: tehetség, vesszor- 
galom és meleg sziv.Ránk újhelyiekre nézve 
ez az újabb előléptetése annál is inkább 
örvendetes, mert Bánóczy Kálmán sohasem 
felejtkezett meg szülővárosáról, amelyre 
mindég meleg szeretettel gondol. Aki 
ügyesbajos dolgával hozzá fordult, nem ta­
lál elég dicsérő jelzőt szeretetreméltó szi­
ves készségéről,

— Megindul a postai pénzforga om. A
helybeli posta és távirda hivatal közlése 
szerint f. hó december 1-től kezdve Ma­
gyarország megnem szállott területeire 
elfogad utalvány ki és befizetéseket, egy­
szersmind a postatakarékpénztárt és csekk 
forgalom is kezdetét veszi. Á osomngfor- 
gaiom további intézkedésig még szünetel.

— Az újhelyi állomás alkalmazottainak 
fizetése. Mint értesülünk, a kormány, előbbi 
rendelkézésónek megváltoztatásával elren­
delte, hogy az újhelyi nagy állomás alkal­
mazottainak fizetése december hó elseje 
után is változatlanul folyósítandó.

— Szabad a táviró- és távbeszélő for* 
galom. Hivatalosan közük velünk; A tá­
virda- és és távbeszélő magánforgalom 
Magyarország meg nem szállott területeivel 
f. évi december hó 1-vel szabaddá tétetett. 
A magántávirat feladója köteles teljes ne­
vét és lakását a táviratlapra feljegyezni és 
kívánatra személyazonoságát elfogadható­
ig igazolni.

— Kabaré es táncmulatság gyertya­
fény mellett. Nagyon kedves és nagyon 
sikerült kabarét rendezett táncmulatsággal, 
szombaton és vasárnap délután Bródyné 
a Jarcsó-cukrászda tánctermében. A ka­
barét vig hangulatban tartotta Prihoda 
Andor mulatságos konferánsza. A műked­
velő szereplők sok kellemes percet sze­
reztek a közönségnek, amely a kabaré 
után forró hangulatban táncolt este 10 
óráig.

-- Baptista keresztelő a Diana-gőz­
fürdőben. Vasárnap délután érdekes szer­
tartás színhelye volt a Diana-gőzfürdőjó- 
nek egyik medencéje. Keresztelő számára 
kérték kölcsön baptisták, akiket vizban 
keresztelnek felnőtt korukban. Két idősebb 
legény és két leány vetkőzött, illetve öl­
tözött neki a szertartásnak, amelyet egy 
Budapestről hozott német baptista lelkész 
véglett. Amíg a gőzölgő vizet eresztették 
a medencébe, a keresztelendők és hozzá- 
taitozóik zsoltárokat énekeltek a pihenő 
teremben. Aztán a pap — teljes papi öl­
tönyben - bement a forró vízbe s egy-

3. oldal.

más után adta fel a második keresstsé- 
get a jelölteknek. A formula elhangsása 
után hátradütötte a fehérbe öltözött telke­
ket és teljes testtel a viz alá merítette 
őket. A megkereszteltek hadi lepedőkben 
vonultak el a szertartásról.

— Eljegyzés. Neuman Lipót Felsőreg-
mecz eljegyezte Weisz Rózsikát Bodzás- 
uj lakról.'

— A vicces ember. Részvéttel olvas­
tam, kedves Szerkesztő ur. hogy önnek 
barátja: „A praktikus ember*, min­
dennap azzal nyakgatja, hogy előad ön­
nek egy általa kitalált praktikus dolgot 
Fa helyett például aspirinnal füt stb. ... 
Ön. kedves Szerkesztő ur, nem is tudja, 
hovy milyen szerencsés ember. Ha nekem 
csak s praktikus ember lenne a barátom, 
ón a világ legboldogabb embere landék. 
De, ó, mily borzasztó, az én barátom * — 
„vicces ember* 1 Mindennap eljön hozzám 
és a legrómesebb, a legóeskább vioeekkel 
kínoz. Amellett úgy adja elő, mintha ezek 
a viccek a saját viccei lennének. És még 
mielőtt leadja nakem, már jó előre nevetni 
kezd: Hehehe, hehehe, nevet vigyorogva 
és kilátszanak nagy aranyfogai, amelyeket 
ilyenkor bosszúból ki szeretnék a szájából 
venni és egy hideg pohár vízbe tenni, hadd 
vacogjanak kissé. Már Ígértem neki tát­
iét, hogy hagyjon békében, de nem basz­
nál. Már ígértem neki egy olyan értékes 
ajándékot is, hogy megveszem neki Farkas 
Andor összes prológjait diszkötósben, de 
ő csak ragaszkodik ahhoz, hogy tovább 
kínoz.

Tegnap például megint beállított hoz­
zám. Hehehe, kezdte, hehehe mondok egy 
viccet. Ettől való félelmemben öngyilkos­
ságot akartam elkövetni, de kikapta kezem­
ből a hajtüt és folytatta:

— Hehehe, kezdte, tegnap lenn voltam 
a közélelmezési hivatalban és nem gofom- 
báskodtak velem, szólt és kezdett vigyo­
rogni, mint egy fakutya.

Már nem bírtam tovább magamba 
fojtani és megszólaltam:

— Jó, jó, elhiszem, de mi ebben a 
vicc? kérdeztem.

Hogy mi a vicc, hogy mi a vice, kez­
dett most már barátom röhögni. Hit1, az 
éppen a vicc, válaszolt nekem, hogy giga 
ezt nekem olyan könnyen elhitte ...

Most az egyszer megbocsátottam neki.
— Ékszerészek harca a zsákmányért.

Feltűnhetett a közönségnek, hogy vasár­
nap egy csomó ékszerész azonos szövegű 
plakátját olvashatte az utcán. A pinkát 
arról szólt, hogy X. T. ékszerész a béke­
beli ár tizenötszörösét adja az aranyért, 
ezüstért e a bókeár húszszorosát a bri­
liánsért és ékkőért. As ékszerészek cégei 
békés egyetértésben simultak egymás pelló 
a falskon. Honnan ez a nagy egyetértés? 
Onnan, hogy egy nappal előbb egy ide­
gen megbisást képviselő eég: Kálmán 
Zsigmord tízszeres árt kínált az ékeseik­
ért és ékkövekért feltűnő plakátokpn. 
„Nem engedjük kivinni a hasznot* gon­
dolták a hslybeli ékszerészek s rögtön 
szolidaritást vállaltak — huszszoro* *ia- 
pon.

— Fegyverelrejtés miatt agyonlőtt 
szerelő. Sárospatakról jelentik: Löriuos 
Károly villanyszerelőt vasárnap fegyvorol- 
rejtés címén statarialiter agyonlőtték. £i6- 
rincz egy Farkas nevű kőmives mestercél 
volt kvártélyban. Napok előtt elköltözött 
onnan a Farkasnak meghagyta, hogy az 
ott maradt fegyverét és kézigránátját » 
felhívás érteimében szolgáltassák be. Mi­
előtt es megtörténhetett volna, a fegyvert 
és gránátot a katonaság felkutatta, a le­
gényt elfogták és a tanitóképezdei lakta­
nyában nyomban főbe lőtték. A piacon pe­
dig kidoboltatták, hogy mindenki igy jár, 
aki lőfegyverét és lőszereit be nem ásol- 
gáltatja.

Kiadótulajdonos: Kroó Hói,
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Hirdetmény.
üz űrhegyi Bérgazdaság r. t. Perbenyik

folyó évi december hó 8-án Sátoraljaújhelyben,
Dr. Haas Bertalan ügyvédi irodájában tartja

I. rendes évi közgyűlését,
melyre a t. részvényesek meghivatnak.

Az igazgatóság.

Közgyűlési napirend:
1. Jegyzőkönyvvezető és két hitelesítő kijelölése.
2. Az Igazgatóság jelentése . z 1917/18. gazdasági évről, az évi 

számadások bemutatása, a mérleg megállapítása.
3. A felügyelő-bizottság jelentése.
4. Határozathozatal az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére

adandó fslmentvény tárgyában.
5. Egy uj felügyelő-bizottsági tag választása.
Mérleg-számla 1918. Vagyon : Készpénz 9262*79 K. Áruk^gazda-

sági gépek, eszközök s élőállatok 1918830 28 K. Értékpapírok 16000'-- K. 
összesen : 1944093*07 K. -’Teher: Alaptőke 1000000 K. Folyószámla 
tartozás 26094766 K. Adóalap 30000'— K. Gróf Maiiáth Józsefurnak 
bérlet lejártakor természetben visszaadandó szálastulármány 260000'
K. El fogad vány 300000'— K. Jégbiztosítást alap 30000— K. Nye­
reség 73145*41‘K. Összesen 1944093 07. — Veszteség-nyercség-számla 
1918. Vesztesig : Haszonbér 214126'30 K. Kétes követelések 26600 40 
K. Épületfenntartási költség 21997*24 K. Leírás gépekből, felszerelé­
sekből 843Í0'92 K. Kamat 2110512 K. Költségek 184398 02 K. Tűz­
biztosítás! dijak 18075-47 K. Adó és illetékek 47160— K. Nyereség 
7314541 K. összesen 690918 88 K. — Nyereség; Gazdasági termé­
kek, élőállatok, áruk 690918’88 K. össesen 690918*88 K.

Perbenyik, 1918. december hó 31-én.
AZ IGAZGATÓSÁG.

Kimondott őri csalidnál
lehetőleg izr. lakást, esetleg ellátás­
sal keresek. Cim a kiadóhivatalban.
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Eladom a róm. kath. tem­
plom alatt levő üzlethelyi­
ségem teljes berendezéssel

SCHOHFELD 1ÖZSBF
J

TOLCSVA.

cS)|c=)!cD!eD|c0|c3

VIRÁG .1

öl i s

vízvezetéki szerelő @ 
SÁTORALJAÚJHELY 
Tompa-utcsa 14. ssám.
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Hirdetéseket
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Levélpapírok, 
falragaszok, 

körlevelek, 
mé legek, 

meghívók, 
sz mlák

és minden egyéb nyomdai 
munkák gyorsan és a 

mai kor igényeinek meg­
felelő kivitelben készülnek.

minőségű írógéppapír
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•> Megjelenik 
három! 

kedden, est 
és szoml
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Bpest, 
Friedriohneí 
sót igy írja 
jóslását vise 
bájában Ai 
következőké 
kierőszakolt 
is, akkor is| 
előtt is, hoí 
tem. A te 
Hüttner Sí 
utóbbi valh 
tartott, hogj 
tett vallomí

A net

Bpest, 
lasztásokra 
megjelenései 
mos belügyi 
zata szerinti 
ejtik meg. 
tek felszabj 
lesznek a 
természetest 
területek 
szerint összl 
tás, tehát a| 
előre csak 
kerületek b| 
ján történi! 
kontemplál 
tők száma 
nem szállót) 
lül 40 százj 
jesztésnek

Rendelet
Bpest, 

palotában 
nács volt, 
tositására. 
lett tervezi 
gadtak. Ál 
még a mai 
telességévó 
választ ásó ki 
Megállapít)) 
vétkeimén] 
gyakorláséi 
után. Azol 
déktalanul 
6 órakor 

v választásiéi
i

Apponyi
Bpest, 

távirat. Aj 
magát, hoj 
delegációi 
tűnik, h( 
kormány vJ 
nyit a 
lóasinüleg 
ember

Nyomatott a „Zemplén" könyvnyomdái müintézetben Sátoraljaújhely.


